
 

   

Общинският съвет заседава на 28 ноември по
предварителен дневен ред от 48 точки 
сряда, 27 ноември 2024

Общински съвет - Плевен, се събира за редовно заседание в четвъртък, 28 ноември, от 09.00 ч.
в Конферентната зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова”. Предварителният дневен
ред на съветниците включва 48 предложения. Сесията на местния парламент ще се излъчва в
реално време на интернет страницата на Общинския съвет: https://obs.pleven.bg/.

Заседанието ще започне с обсъждане на предложения за промени в две от действащите общински
наредби - Наредба №31 за условията и реда за записване, отписване и преместване на деца от
общинските детски градини на територията на общината и промени в Наредба №32 за изграждане на
елементите на техническата инфраструктура на територията на общината. Актуализацията на Наредба
№ 31 е във връзка с приети изменения в Закона за предучилищното и училищното образование (ЗПУО) и
Закона за корпоративното подоходно облагане (ЗКПО), с които е въведено задължително
предучилищно образование за децата, навършили 4 години. Промените в Наредба №32 се налагат с цел
прецизиране на обществените отношения, свързани с изграждане на нови мрежи на техническата
инфраструктура на територията на общината и въвеждане в експлоатация на сгради и съоръжения.

Сесията ще продължи с разглеждане на предложения за ползване на финансови средства от събрани
отчисления по чл. 64 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) за извършване на морфологичен
анализ на състава и количеството битовите отпадъци на територията на общината и за проектиране на
съоръжения в Регионална система за управление на отпадъците. Точките са съответно трета и
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четвърта в предварителния дневен ред. Пета точка касае отмяна на решение от януари 2022 г. на ОбС -
Плевен, с което е определен имот - частна собственост за временен паркинг - площадка за излезли от
употреба МПС, както и размера на разноските, дължими от собствениците на МПС, претендиращи
връщане от временния паркинг - площадка.

За дебат в Общинския съвет този месец влиза и предложението за получаване на съгласие от местния
парламент за осигуряване на собствено финансиране в размер на 3 856 827 лв. по проектно
предложение „Създаване на специализирана среда за предоставяне на услугата „Дом за стари хора“, с.
Бохот“, по процедура чрез директно предоставяне на средства „Извършване на строителни дейности и
доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора,
обявена от Министерство на труда и социалната политика за предоставяне на средства от Механизма за
възстановяване и устойчивост.

На ноемврийската сесия предстои да бъдат гласувани решения за промени в състава на комисии в
Общинския съвет, по процедурата за избор на съдебни заседатели за Окръжен съд – Плевен и за
възлагане на услуга обществен превоз на пътници по автобусни линии Плевен - Буковлък и Плевен -
Върбица от общинската транспортна схема. Три от предложенията този месец са свързани с
утвърждаване на решения на комисиите, провели конкурсните процедури за възлагане на
управлението на три от общинските фирми – на „Тролейбусен транспорт“ ЕООД, „ДКЦ II“ ЕООД и „ДКЦ
III“ ЕООД.

Дневният ред включва още: Предложение за общинска програма за намаляване на риска от бедствия;
актуализиране на Стратегия за развитие на образованието в Община Плевен 2021 - 2027 г.; приемане на
Стратегия за управление на общинската собственост в Община Плевен за периода 2024 – 2027 г.;
предложения за учредяване на безвъзмездно право на ползване върху общински недвижими
нежилищни имоти за обществени организации; др.

Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за заседанието на Общински
съвет - Плевен на 28 ноември, са публикувани на интернет страницата на институцията, раздел
„Заседания“/„Заседания на Общински съвет“ – https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-
obshtinski-savet-pleven-na-28112024-g
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